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		Description

When our Heroes who have dealt with WorldWar3 and a Griffin war have to choose sides between which princess they decide to choose as Rebels who are tired of Celestia's reign and dictator ship it's been two years of dealing with her she has killed innocents who have done nothing the time to Rebel is now! And princess Cadence has a big role but because we are now limited to 5 I kinda can't put her on the list...
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		The Split



"Bring them forth." Celestia said.
"I told you last night you are crazy I fought in Pony/Human WW3 against Discord I fought Griffin/Pony War with these Ponies here I came from earth and I live here now just because of that does not mean I'll side with you.....you fucking crazy bitch." I said puffing out my chest breathing heavily my eyes red with rage.
"And what about you girls?" Celestia said looking at them.
"I'll pass with joining you over the past 3 and a half years of our new friend Abbott and Twilight's husband we are sticking with him we are done with your dictatorship." Dash said backing up her friends on what they were to scared to say.
"Hmm even my most faithful student won't side with me AFTER ALL I DID FOR YOU! YOU UNGRATEFUL BITCH!" Celestia yelled at Twilight.
"Watch your mouth you fucking slut." I said spitting out some chewing tobacco on the floors making a stain right before Celestia's hoofs.
"Fine then I hear by redeem you of you job of Captain of the Equestrian army." Celestia said.
"No no no no I QUIT!" I shouted.
(Where in the Equestria is Luna?) I thought.
"Where the hell is Luna?" I asked looking around.
"I was getting to that part." Celestia said.
"I'm here don't worry." Luna said.
"So is this the pony folklore that I heard of before on Earth The Rise of The New Lunar Republic?" I asked.
"The what?" Everypony asked.
"It's when Celestia becomes a crazy power hungry bitch and you break off and then we choose sides and then a war happens to see who is left out the two princesses." I said looking Luna right in the eye.
I spat my wad of tobacco on the same spot some of it hitting Celestia in the hoof this time.  
"So then sister?" Luna asked.
"What is it?" Celestia asked.
"Because I deal with you being a crazy old bitch that is power hungry I can't deal with you so goodbye I'll start a new fair political party." Luna said.   
"Hey yo crazy bitch I'm going with your sisters side anypony who wants to join us come along." I said to Celestia.
"Fine then now that you take my subjects I'll declare that war you brought up you have 48 hours get ready Luna because you and your so called Lunar Republic are going to die and agonizing and slow death." Celestia said.
"That is fine because if you don't kill me so help me these 7 or myself or both of us will kill you and end your reign of terror." Luna said slamming the door as she walked out. I quickly galloped over to where Luna was.
"That was brave standing up to your old sister like that." I said to Luna giving a fake smile now that I knew a war was going to happen again.
"It was not I who was brave it was you.....I mean you literally swore at my sister like she was nothing." Luna said laughing.
"It was nothing so where is your kingdom going to be?" I asked as the others caught up to join us.
"I never thought of that." Luna said.
"I have an idea the old Castle in Everfree." I said.
"You know what that is perfect all we would have to do is chop down the forest and redo everything in there but eventually we could remake that whole castle." Luna said.
".....The......Everfree.....forest." Fluttershy said shaking a bit where she was. I could not help but laugh.
"Calm down Fluttershy it's just a forest nothing there will hurt you." I said thinking of the Ursa Minor and Majors and the dragons.
"Well then I'll teleport us to Ponyville for a few seconds so you can give your announcement." I said quickly casting a simple portal spell that we all jumped through. We landed in Ponyville where Luna was ready to give he speech.
"Loyal subjects of Ponyville how many of you are tired of Celestia's rule?" Luna asked several ponies raised their hoofs.
(Hmm this is working better then I thought.) I thought looking at the huge crowd.
"Well my sister has gone crazy and now I would like those of you who are sick of my sister to join me as we fight against Celestia's rule my castle will be in the Everfree forest I need all of you to tell your friends and families from all over." Luna said.
"War is coming." I whispered to myself walking away from the huge crowd.

	
		24 hours left



"We only have 24 hours and your kingdom is coming along just fine." I said bowing before Luna.
"You are right it is." Luna said smiling at me.
"It's funny....not like haha funny but like strange funny for some reason I knew your sister was a bit of a crazy bitch." I said to Luna pacing back forth.
"I have one question why did you side with me you could have had it all power money....." Luna said looking at me with questioned eyes.
"More like greed,corruption plus on Earth I had always liked you better then your sister." I said chuckling.
"Any other reasons." Luna asked me.
"I respect you....you are Royal blood yet on Earth you put your life on the risk just to help our team that is more courage then some royal snob like your sister who has been killing innocents." I said to her.
"I'm glad you chose to stick with me commander." Luna said to me smiling.
"So you want me as the commander of your forces?" I asked Luna she nodded to me. I kneeled before her and kissed her hoof and thanked her.
"Well make up your mind." Shining Armor said to his wife.
"I don't know I just don't know." Princess Cadence said to Shining Armor Tearing up a bit.
"Well I know I'm sticking with Luna on this." Shining Armor said.
"Why because of your sister?" Cadence asked.
"Maybe.." Shining Armor said.
"Your lucky I love you and Twilight so much." Cadence said.
"Oh thank you dear." Shining Armor said jumping up and down.
"Let's get out of here before Aunt Tia finds out." Cadence said Shining nodded his head as they took off to the Everfree forest.
"Your highness you have more guest showing up." One of Luna's royals guards said pointing to Cadence and Shining Armor.
"Is that my brother and and my sister in law?" Twilight asked rushing over to them.
"We heard about what happened with Celestia I knew that there was something fishy about her." Shining Armor said.
"She used us.." I said spitting out more chew.
"What are you talking about?" Twilight asked.
"Yea for real silly?" Pinkie asked looking at me strange.
"ALL OF THOSE PONIES WE KILLED TO GAIN CONTROL SO SHE COULD HAVE A MASSIVE MILITARY ALL THE INNOCENTS SHE CALLED DANGEROUS! WE KILLED THEM FOR HER OWN SAFETY THEY  KNEW HER SECRETS AND WHAT SHE WAS GOING TO DO EVENTUALLY! ALL THE PAIN AND SUFFERING AND DEATH WE CAUSED TO INNOCENTS  IF ONLY I WAS NOT SO STUPID I COULD HAVE SAVED HUNDREDS OF LIVES IF ONLY I CAUGHT ONTO CELESTIA EARLIER!"  I said punching the wall as hard as I could making a hole in it.
"It's not your fault we were all pawned by Celestia's ways." Twilight said to me.
"I agree with Twilight." Shining Armor said to me trying to comfort  me.
"Speaking of which Shining Armor why are you here?" I asked. I've only seen my brother in law  maybe 3 times at first he hated me for taking his spot at the Equestrian Military Commander but soon he learned being captain of the royal guard is not so bad
"I overheard the whole conversation you had with Celestia." He said to me.
"Hmm one thing if we are going to win a war we should lose and she knows all of my battle plans I'm going to need much more civilian help if we even want to have a chance of winning this war." I said pacing back and forth.
"So Cadence you are sticking with me as well?" Luna asked. Cadence nodded to Luna.
"Oh yea before I forget Shining Armor I would like you to be the captain of my Royal Guard and this time you are going to be working co op with the military everyone has to fight we are still out numbered greatly." Luna said to Shining Armor.
"You majesty it would be an honor." Shining Armor said kneeling before and kissing Luna's hoof.
"I'll be back I'm going to have to try and win the help of the militia of Ponyville." I said flying off. I looked up to Canterlot and saw thousands of guards and some of my best men that chose to stay with Celestia I could tell by the amount who went with me which was 75% of the military. The sky was a dark stormy color the Pegasus must have scheduled for a surprise storm . I flew through the clouds trying to stay out of the rain the best I could. 
(There it is the Ponyville militia the biggest militia in all of Equestria.) I thought to myself. We had it on watch for in case of a riot or anything from them. I landed up to the commanders door of the militia and was not met with some not so friendly interaction.
"He is in military uniform hold him still." A pony said aiming their gun at my head.
"Whoa fellas hang on here I'm not here for any troubles." I said backing up.
"Oh really what are you here for then?" The same pony asked.
"I'm here for your help." I said.
"Lower your weapons!" The commander said to his militia.
"Are you kidding me!?" They all asked.
"Commander please step in have a word with me." The commander of the militia said to me. I walked through the militia I flipped off the pony who held a gun to my head every militia pony chuckled at the scene and walked through the door into his cabin.
"So what brings Celestia's most prized fighter to asking for our help?" The commander said to me.
"Don't mention that bitch to me." I said looking at him in the eye giving a frightful look.
"Whoa there calm down." He said to me.
"I've grabbed 75% of my military force and maybe 35% of the civilians and 40% of the royal guard on princess Luna's side we are trying to get rid of Celestia that is still not enough to overthrow that bitch." I said.
"The fire in your eyes it reminds me when I was younger." The other commander said to me.
"So now what is it going to take you to join us?" I asked throwing a bag of money on the table.
"Ha we don't need your money if you want our help I'll challenge you to a duel if you win I join you and if you lose we take everything from you your wife,kids,house,and your freedom." The commander said to me.
"You have a deal." I said to the commander smirking.
"Hoof to hoof." He said to me I nodded.
"Can I fly or use my magic?" I asked him.
"Ha you're funny just because you are a fancy alicorn don't mean you can use that stuff." The commander said to me.
"Sounds fine to me." I said. It was down-pouring it was warm and the water was freezing making a bit of a mist.
"First one to say I quit." I said.
"Good I can't wait to hear the words come out of your mouth." The militia commander said to me. He ran up to me charging to me. I moved out the way and tripped him. I quickly made my move by jumping up and slamming him into the mud.
He bucked me off and I went flying a few feet. I did a flip to make sure I did not land on my back. The mist was making the fight favor me my dark coat was hiding me from his eye sight compared to his bright yellow coat. I saw a weakness in his fighting strategy he did not play d to protect himself I waited for him to miss another punch and when he did I grabbed his hoof and flipped him over my arm and slammed him in the arm. I kicked him in the stomach a few times until I heard.
"Stop STOP I give up." The commander said to me.
"A deal is a deal." I said helping him up.
"I know I know but how did you fight me so well I've never been beat in a fight ever." He said to me.
"Training lots of training fighting also is like a game a game of thinking and I found your weakness." I said to him.
"We will clear a spot in the Everfree forest and I will have my unicorns come move your militia base to the forest." I said flying off.
"Boss I can't believe you lost." A pony said to the commander.
"Same here but hay this might be a good thing for us back your bags gentlemen." The commander said.
"I got the militia to join us." I said spitting out a bit of blood.
"How?" Shining Armor asked.
"I fought the commander to a hoof to hoof fight I risked everything family and my freedom that is if I lost but since I have there help now." I said.
"This is coming much better then I thought it would." I said.
"Oh yea I need unicorns to come with me." I said teleporting us to the militia base.
"Ok are all of you packed?" I asked.
"Yes sir." The militia commander said.
"Ok I need even your unicorns to help cast this spell I'll make a diagram to show where to put the base." I said.
"Ok get ready to start this." I said concentrating on moving a whole building structure to the Everfree. After about an hour we were all teleported to Everfree with the militia base.
"Come commander I would like you to meet  Luna." I said. I escorted the militia commander to Luna's Castle.
"Ah dear commander." Luna said to the commander.
"Your highness." He said bowing.
"It is an honor to have you fight for us against my power hungry sister." Luna said.
"It's an honor to fight for you." The commander said.
"I'm sorry you had to join us under such conditions." Luna said still looking at his cuts and bruises.
"It's fine I had not had a good fight in a while." The militia commander said to Luna.
"Today is the last day to get ready." I said to Luna.
"Hmm this will be a fight for our lives." Luna said to me.
"Indeed but it will be worth it in the end if we can stop your sister." I said.
"Ok listen up citizens,soldiers,royal guards,friends,family,and many others your training begins." I said.
"I need you soldiers and royal guards to train these brave ponies." I said to my own crew.
"Militia I would like you to train in hand to hand combat." I said.
"Royal guards train them in what ever you can." I said.
"Run you will need to keep your stamina and speed when running from the guards and fighting back we are still outnumbered so we will be doing a lot of guerrilla fighting." I said.
"Fire keep your aim the best you can." I said telling Princess Cadence seeing that she was having a hard time adjusting to a gun.
"Combat spells are one our key spells we need to be able to heal and and fight at the same time in order to survive." I said.
After 15 hours of training in the day we all got rest to prepare for a battle of the ages.
(Less then 24 hours to go.) I thought to myself.

	
		The Drums Of War



I woke up feeling like it was a ordinary day the sky was blue birds singing the cool summer breeze mixing with the warm summer air. I felt like doing nothing today until I got a knock on the door.
"Hello is anypony home?" I heard a voice say it sounded like Rarity but I had no idea.
"Yea hold up." I said sliding down the rail to open the door. I walked up to the door to see who it was and I guessed right it was Rarity.
"Did you forget?" Rarity asked.
"Forget what?" I asked clearly puzzled.
"The whole fight between Celestia the Lunar Republic thing." Rarity said.
"Shit I completely forgot about that." I said face hoofing and running to wake up Twilight and tell Spike to watch the kids.
"Twilight!" Wake up I shouted as I gently kicked Spike "I need you to watch the kids." I said.
"I never get to fight with you anymore it's just not fare." Spike said to me.
"Life and fare don't go to well together." I said to Spike petting his head.
"What ever." Spike said sighing. 
"Hey thanks maybe after this whole B.S. is over I'll take you to the shooting range." I said Spike jumped up and down and smiled.
"For real?" Spike asked.
"Yea for real." I said smiling. I walked out the door and took off without waiting for Twilight. I looked over to Canterlot to see what they were doing. I saw a chariot coming down they were heading for ponyville. So I decided to check it out myself.  I watched as I thought it was Celestia but I noticed two Pegasus pulling it instead of four. The carriage was black I all ready know it was a messenger. I sat and waited for a few minutes and I waited for them to land when they did I slowly approached the carriage.
"Why are you here?" I asked the messenger.
"I'm here to have a word with you." The messenger whispered in my ear.
"Hurry with the message I have business to attend to." I said to him.
"Celestia wants you to join her if not then she will kill you." The messenger said to me.
"Tell her no." I said taking off fast leaving a cloud of dust behind. 
"Sorry I'm late everypony." I said putting on my helmet.
"Ah it's about time." Shining Armor said chuckling at me. Cadence nudged him for acting like a filly.
"I had a messenger come Celestia wanted me to join her." I said to Luna.
"I'm taking it you said no." Luna said to me looking with hopeful eyes. I nodded.
"Ok here is the plan they are mobilizing right now I've all ready seen many of Celestia's guards in the trees trying to hide." I said pushing open the doors to Luna's palace.
"Now give them hell!" I shouted and stood in the back as all the ponies rushed out.
"We've been spotted fight back." A ex solider of mine said. I spotted him and he spotted me back. I rushed up to him he flew towards me we both collided falling backwards. I rushed up to him I noticed my rifle was gone from sight. I spotted my rifle and he spotted his. I picked my up and attempted to hit him with it but he parried my attack with his rifle as well.
"It's funny my mentor out of all ponies I would be fighting I would have not expected you at all." He said to me.\
"Times change." I said pushing my rifle farther towards him. I noticed he was losing balance I used my magic to use a tree root to trip him. I pointed my gun at him he rolled out of the way and jumped behind.
"Watch out!" Twilight shouted as she used her magic to shoot to Earth Ponies that were trying to ram me from behind.
"So tell me why are you fighting for Celestia?" I asked him dodging one of his punches as I flipped him over my back by catching his second punch.
"It's simple I took your spot and the pay is good." He said to me.
"Well it's a waste that for pay you have to waste it all in one day." I said stabbing the pony who tried to sneak up from behind me I felt the blood on his neck drip down onto my hoof. A militia pony tackled my ex best friend and ran off shooting a royal guard trainer in the head.
"It's funny Jack you are like the male version of AJ it just sucks I have to kill you." I said to him pointing my rifle at his head. He kicked the rifle out of the way point his at me and pulled the trigger. Twilight used her barrier spell on me. I grabbed the rifle out of his hoofs and used my magic to snap it. I tried to pull out my pistol but I was tackled from a unicorn while he was using a fire shield spell. The smell of my burning flesh was terrible. I used a water spell to put out the water spell. I used a ice spell on the unicorn and shot him after picking up my rifle.
Jack tried to stomp on me when i grabbed the rifle when I went prone to shot the unicorn I rolled out of the way and used my knife to stab him in the chest.
"Boot knife." I said as I flipped him over me. 
"It ends now." I said as I pointed my rifle at him. 
"Not so much after all you were the one who taught me all I know about combat." Jack said to me pulling out a throwing knife throwing it at me. It hit me in the leg I ripped it out and used my spell to throw the knife back at him in the chest next to the other knife. He pulled the knife out of his chest and came rushing at me with a bayonet. I flew out of the way and shot him in the head. I walked over to his body and saluted him.
"I'm sorry it had to come to this." I said walking away. I looked at the situation we had only lost a few men compared to the many of Celestia's soldiers who were getting slaughtered. Dash flew overhead chasing some of the enemy who were trying to shoot us from the air. She bucked one down to the ground his body impacted and made an outline of his body. 
I looked over and saw Fluttershy using the animals in the Everfree to attack Celestia's Army. A bear rushed at one of Celestia's newly trained forest fighters trained for these types of battles. The bear mauled the pony to death it was not a pretty sight to see.
I heard a thud next to me and I saw a frag fall next to me. (SHIT.) I thought as I flew up after taking a second to notice
Cadence and Shining Armor were surrounded in a circle of ponies from all over. I dived into the fray backing up to there backs. 
"You know what spell this calls for right?" I asked smiling.
"Fire?" Shining Armor asked.
"Water?" Cadence asked.
"Electricity and well both of what you said you'll see what I meant Cadence I need you to cast a rain spell over us Shining Armor I need you to use a fire spell any on at least 3 of them then on the count of 5 we'll fly out." I said.
"I can't fly." Shining Armor said. 
"Just hold onto me." Cadence said.
"Now!" I asked. Cadence casted her spell to make it rain and it was down pouring over us a puddle at least 7 inches was in a area. Shining Armor casted his fire spell on 3 of the ponies. I used my magic to spread the fire like a chain although it's effects were not harmful it rooted the ponies to the ground."1,2,3,4,5" I counted down. Then I worked my magic and casted a chain lighting on one of the ponies spreading it all around causing shocking results.
"Keep fighting them." I said shooting my rifle at some ponies who were trying to sneak up on Rarity. Cadence's spell was not stopping and personally I did not mind it the feeling of rain feels nice. I reloaded my weapon and flipped over a charging pony who slammed into a wall from Luna's castle. I pulled of my sidearm and shot him 4 times in the chest he was still not dead from it. I shot him one more time and he still did not die. He picked me up and slammed me into the ground and threw me into a tree I was losing conciseness from the abuse. I was blacking out my vision was fading the last look I got before I was flying some how was Cadence using her magic to heal me up. I flew up a little more to see the area. I decided to use my magic to make a mounted 50.CAL to my chest on both sides. 
"GET INTO THE CASTLE." I shouted into the com radio. I circled around and saw that everypony on our side was indoors.
I saw the windows open from Luna's castle and gunfire happening. I decided now was the perfect time to fire onto Celestia's army that she brought here. I flew down lower and started opening fire the ground was having chunks come out the ground. I saw gunfire trying to hit me from above. I opened fire even faster hearing bodies being hit. 
"Good hit good hit circle around for another go." Twilight said. I saw Applejack  throwing apple frags out of the window.
"Yeehaw partner you keep up the work." Applejack said into the com radio. 
"Going in for my last trip here it goes." I said as I flipped up my infrared goggles. I saw heat signatures the rain made this much easier. I lined up my targets and started firing and unleashing hell upon the unsuspecting ponies after taking a five minute break. After taking the last round now heat signature was left. I landed down to see what had happened. I looked around. 
"Bury the dead." I said as I walked into Luna's castle. I lowered my head.
"What's a matter?" Rarity asked.
"He's being a cry filly." Shining Armor said.
"What the hay is wrong with you?" Twilight asked pushing her brother against a pillar. 
"He just killed some of his friends!" Twilight said punching her brother in the face.
"How could you be such a jerk." Cadence said walking with Twilight.
"Innocents that did not need to die have just died." I said sitting against a wall.
"It was us or them." Twilight said.
"I understand that it's just like the civil war something that did not need to happen but at the same time it did to keep the nation in check." I said.
"All I can say we are not close to finishing this war." I said.
(The drums of war have just begun.) I thought to myself.

	
		Nightfall



Night had fallen over us and it was a perfect time to begin our assault. After a few hours of napping we planned our assault.
"Get ready to move into position." I said to the 8 ponies I took with me. We were running a quick run and gun we were going to take out as many as we could. I threw out a smoke grenade and motioned for us to move. We brought only knives with us and anything silent besides guns. I threw on my infrared goggles and spotted two guards I motioned for Cadence to take out the other guard and Shining Armor to take out the other while I took the third one I just spotted on the roof. I flew up behind the guard and went behind the guard held his mouth shut and slit his throat. Cadence used a spell on the guard to make him kill himself with a knife. Shining Armor threw his knife at the back of the guards head and kill him Twilight saved us from stopping him from screaming. I spotted another guard on the roof I pushed him off the edge of the roof after gagging him. I turned around to find a guard spotted me I used my magic to cut off all power on his communications like an emp. 
I used my magic to keep him from talking. He was backing up scared to die. I could see he was young he had no reason to die.
"Shut up and I'll let you live make a loud sounds and I'll kill you." I said to him. He nodded at me "I'm going to cancel the spell now remember our deal." I said to him. I canceled the spell and stole his pistol and waited for him to make a sound. He was smart and did not say a thing. 
"How old are you?" I asked him.
"16." The young pony said.
"Look I'm going to cut you a break today get out of here and get out of the war." I said to him.
"But..." He stuttered
"Do it before I don't hesitate to kill you...you have your whole life ahead of you." I said jumping down onto a guards shoulders stabbing him in the back of the head. I motioned for us to go into the arms room in Celestia's castle. We walked in thought darkness till I hit a spot I wanted to be. I put a blasting charge on the door. I motioned for a countdown 5,4,3,2,1. I thought as I motioned with my hoof. I picked up that there was a pony nearby I used the young soldiers pistol to shoot him before he spotted us.
"Go loud!" I said I picked out one of my favorite weapons a ACR 6.8 it looked like my old one back from WWIII. I looked and it was it had my initials engraved into and everything. I grabbed 30 mags for my gun using my magic to make bigger saddle bags. 
My ACR was rigged which back with me being a human in the military would get me in trouble. It fired faster then an AK-47 and had the same fire power the mags had a 45 mag clip the grenade launcher shot out two grenades."Give them hell." I said shooting at the guards who were coming at us from both sides. I loaded the grenade launcher and blew a hole in the wall. 
"Go get out before we get surrounded." I said motioning for us to leave. I waited for everypony to leave. I was surrounded from all over cornered into a small hallway on both sides. I looked at my surroundings and spotted two chandeliers I used my grenade launcher to shot them down they landed on some ponies crushing them and giving me time to leave. I shot at the ponies while running out of Canterlot Castle I threw the clip to the ground and pulled one out and quickly reloaded and began firing more and more. I threw two flash bangs and a smoke grenade and armed a booby trap with trip wire if they stabbed and tripped it would rig an explosive I used my magic to finish up the last touches.
"Let's get out of here." I said teleporting us back to Luna's Castle.
"So how was the mission?" Luna asked looking at us.
"It went well let's just say we dealt a major blow in their security and their ego." I said laughing a bit.
"Excellent." Luna said walking away.
"This was one my most interesting nightfall's ever." I said. 
"Same here it was fun it was almost as fun as making a sonic rainboom." Dash said. I walked back to my bunk and fell asleep almost as soon as I closed my eyes

	
		Disobey



I awoke to a dark summer night still. I checked my clock it was still 1 Am the mission only happened two hours ago. The strange thing I saw was lights on all around in the castle. The flashlights were turning off and back on like motioning for things.
I watched the lights in dead silence wondering what they were I wanted to shout something but I did not in fear of them being something. I heard the doorknob wiggle a bit and saw a light flash into my room I hid underneath the covers. 
"Kick open the door." I heard a deep rough voice say. The door was starting to be kicked open I started to think of what to do. It hit me I used my magic to cut a hole in the roof. I flew out of the hole just before the door was kicked open. My plan did not work  well at all I was greeted by some of Celestia's guards.
"You are hear by ordered to obey Celestia if you do not then we will kill you." A Guard said to me.
"Ha I'm not one to obey I like to disobey it's much more fun." I said taking off I looked back and saw carriages flying up to Canterlot castle. I saw Luna in one of the carriages I turned around and followed the carriage. I laid low following the carriages leaving Luna's castle going to Canterlot. I sped up a bit to catch up to the last carriage and heard a conversation going on between the two ponies escorting the carriage. 
"I'm surprised they did not put up a fight." The first pony said.
"We caught them while they were asleep of course not." The second pony said.
"Can you believe it what Celestia said she was going to do?" The first pony said.
"I don't even know what she is going to do." The second pony said.
"She is going to mind control them to fight for her." The first pony said.
"What!" The second pony yelled out in shock.
"Well she wanted her old best fighting squad to take out the citizens and militia." The first pony replied back in a much calmer tone.
"It sucks that we could not find the commander." The second pony said the first one nodded.
I flew back to wake up the militia and the citizens I told them the situation the militia grabbed a few other militias from other parts of Equestria. 
"Here is the plan we are going to strike tonight right now we are going to take back Canterlot." I yelled out in a inspirational roar of passion. I had a huge crowd cheering for me.
"Get ready Celestia tonight we come for you tonight we disobey." I said taking off into the air and opening a portal to Canterlot.
We had thousands of ponies on our side we were still out numbered 3 to 1 but those are my favorite odds. I still saw the last carriage enter Canterlot I knew it was time to go. After one hour everypony was at Canterlot ready to begin the assault on Canterlot.

	
		Assault on Canterlot



The militia went to the Canterlot watch towers to take out the guards so we could get into Canterlot Castle the high powered snipers they had could shoot through building if we were spotted. We heard struggling screams and a bit of gun fire we heard a voice over the com radio say all clear. We rushed into the Canterlot Castle grounds we were met by guards from all over. Celestia approached out followed by the prisoners who were now under Celestia's control. They slowly trotted out from the shadows. "Attack my minions kill them all." Celestia said. 
"Keep on fighting." I said backing up to a wall and taking cover. I peeked out of cover to find my friends kicking everypony's ass badly. I shot at the Canterlot guards that were coming from above their bullet kept raining down upon us. I manned an old Anti Flight gun and started firing on the Canterlot guards it was working we were cutting down their numbers by slightly surprising amounts. One of the guards before dying through a frag at the gun and blew it up I fell back and broke a few bones. I tried to push myself back up I laid there looking I saw Twilight Rushing over with a gun and pointed it at my head I used my magic to throw her into a wall. "Medic we need a medic over here." I heard a militia pony say as he stood guard by me with a few others. Gunshots were heard by me I sat up and grabbed my side arm to shoot at the ponies who were starting to swarm over us. I used my magic to put a shield around us it could hold a couple of mags of damage. After waiting a few minutes the medic teleported to us and started to cast a healing spell on me.
"Keep them off me the best you can." He said taking cover behind the wall. I shot the guards in the head until I ran out of ammo. They were still coming I used a magic spell to put a ring of fire around us. I used my magic to put a air proof ring of frost above us. A unicorn teleported into the bubble but was shot on sight it was a disturbing sight. The spell was done and my leg was feeling good as new. I got up and ran behind cover and mounted my gun on the wall and started slicing down pegasus I was hit by a spell destroying some of my cover. I looked over and saw it was Shining Armor I threw a grenade at the ground a couple of feet in front of him knocking him down I quickly ran over and used a spell to remove Celestia's mind control. 
"Huh what the.." Shining Armor said looking around in shock. 
"Long story I'll tell you later." I said throwing him a rifle from a dread pony on the ground.
"Why the hay is my sister shooting our team with magic and why the fuck is Rainbow holy shit the whole team is shooting our team." Shining Armor said looking around. 
"Ok listen closely you were all mind controlled by Celestia and now she is forcing you all to fight for her and I'm trying not to kill you guys because I have a spell to remove it and yea so that's the shortest I can make it sound." I said hastily Shining Armor just nodded confused. 
Bullets were going everywhere a few grazed me and Shining Armor who were both taking cover behind a house burning in the front. I peeked around the corner and almost had my face blown out by a sniper. I threw a smoke out and ran through it I flew up in the air and tackled Celestia down she used her magic and hit me knocking me back on the ground Shining Armor used a force field around me I stood up and was met by the glance of Cadence I was bucked back the force field was weakening I shot her in the front leg which lowered her down so I could use the spell on her. I used my magic to teleport us back to Shining Armor. 
"Hey thanks for that." I said to Shining Armor.
"Can't let me sisters husband and my brother die now can I?." He said smiling to me. I nodded and took out the sniper by using my grenade launcher at the tower knocking it down and crushing a few ponies guarding Celestia. The explosion let out a cloud of smoke that made a rushing Rainbow Dash come out she tried attacking me I moved out of the way and she smashed into a building I used a spell to hold her still but Applejack used her rope and started to pull me away I used a fire spell to burn the rope. Twilight awoke from being knocked out on the wall and started firing on her brother and sister. I used a gravitational spell pulling everything to me that was lite enough to be pulled to me. I used the spell on Applejack and Rainbow Dash but Twilight ran away.
"Whoa.....that was crazy I just pictured I was fighting you..." Jack and Dash said.
"You were." I said stand up and dusting myself off.
"Oh how.....and why...." They both asked.
"Long story short you were mind controlled by Celestia and yea there that's what happened." I said. 
"1,2,3,4 I need to get Twilight find Fluttershy find Pinkie and find Rarity and find Luna." I said to the ponies I converted back to my side they nodded as I ran through gunfire I found Rarity using her magic to crush ponies and some of my unicorns were using their magic to hold the rocks up. I ran over and tackled her and used the spell.
"Well hey there you sure Twilight won't mind because I sure as hay won't." Rarity said seductively.
"Whoa whoa I was using a spell to break Celestia's mind control." I said backing up against a wall.
"Oh I'm sorry I thought you were....." Rarity said to me.
"Let's not speak of this again." I said Rarity nodded blushing. I peeked out behind cover to fine a few hundred ponies in a fight I wanted to help them but I was to busy trying to get my team back together but fate gave me no choice I saw Pinkie in there kicking some pony ass.
I pulled out the sniper laying in the towers window I bucked the other pony out of the window and took his sniper and ammo and started directing the team I had with me before I got the others with me. "Stop right there and take out the ponies on your left." I said gunshots were seen over in the dark alley and saw them walk towards the big crowd and started taking out the enemy targets with no ease at all. "Quite the team you got there." I heard a voice from behind say I turned around and saw it was Twilight. "I wonder how they would perform knowing their commander is dead or even worse fighting for Celestia." Twilight said laughing. I jumped out of the window and flew and grabbed Pinkie she was bucking me non stop I used the spell almost dropping her.  
"I was fighting against you that's crazy." Pinkie said laughing after I told her what happened. A huge explosion was heard as I saw Celestia and Luna battling it out. 
"You will not win this little sister." Celestia said to her sister.
"Maybe not but at least I died trying." Luna said to Celestia. 
"Is the freedom you want worth dying so little over." Celestia said.
"It's not my freedom I'm just fighting for it's all of these ponies who are standing up against you." Luna said her voice getting louder with pride. 
I saw Twilight and rushed behind her while she was still looking at the scene she was going to fire a huge beam at Luna I used a spell to interrupt her I used the spell to make her remember what happened as well to not explain what happened. She hugged me and started crying. 
"It's not your fault." I said comforting Twilight. 
"You see big sister you tried to stop my dear friend Tyler by corrupting his friends and his own wife to make him join you or maybe you wanted him dead but he prevailed over the challenge you put in his way and he over powered it." Luna said jumping away from her sister and joining me.
"You think that will make a difference you are still missing one.." Celestia said smiling.
"What quiet little old Fluttershy." Dash said laughing at the princess.
"What is she going to do use her bunnies to kill us." Dash said still laughing.
"I heard that!" Fluttershy said coming out with two huge monstrosities of what looked to be different animals sewed together and she had 3 bears with her as well.
"Uh oh..." Dash said gulping. 
"I have no idea how she made those in a matter of few hours." I said backing up.
"We can be the best of friends look I even have spots for you as a new rug for my new house." Fluttershy said laughing like a crazy bitch.
"Oh what the fuck..." I said clearly creeped out I took off into the air. I looked and saw Celestia run into her castle she locked everything I would worry about her later.
"Have fun." Celestia said.
(How do you take out something that is 9 times the size of you?) I thought. "Looks like we are going to have to fight this thing our magic will not have a huge effect." I said seeing that it was being protected by a spell. I grabbed my rifle and ran to the monstrosities I fired my grenade launcher at it's feet it was doing something. The second monster picked me up and was choking me. 
"A little help." I said coughing.
"Quick shoot the arm." Twilight said picking up a gun from a dead pony. After struggling to not be choked out and a few clips of ammo later the monster threw me into a wall which was not much better it broke my wing as soon as I impacted the wall. I shook off the pain although it was still there. Soon everypony on my side joined in on trying to kill Fluttershy's horrible creations. 
As soon I was off the wall I got put back on it by a bear who was ripping into my flesh with it's teeth and claws the pain was unremarkable. For some reason a sudden rush of adrenaline came over me to block out the pain I was feeling. My insides were showing I knew I had to act fast I pulled out my pistol and started shooting the frenzied bear in the head. He was still attacking me I looked over and saw Twilight and Shining Armor and Cadence being mauled by bears. The biggest bear which was clearly mutated was attacking Cadence and Twilight. The bear ripped through Shining Armors steel breastplate. 
"Help the commander we will distract the abominations." Applejack said to the army ponies and the militia. Fluttershy came over me and brought over a steaming hot pipe and started stabbing me in the stomach the pain came back to me it hurt so bad I started crying. "Uh boo ho ho the brave commander is crying because little old Fluttershy is hurting him maybe this will help." Fluttershy said putting more pressure on the pole the heat was burning my vital organs blood rushing out. 
"You.....you crazy bitch." I said spitting blood into her eyes she fall back and I knew it was time to use the spell before she came back and I lost concentration on casting it. I threw the bear using my magic 50 feet into the air and used a healing spell on me I stood up slowly watching as the bear came down on top of one of the Abominations it still did no damage to it but the bear broke it's neck on the way down.
I limped over and stuck C4 on the two bears inside there spines by using magic to go through the insides to place a object inside the bears. I put a bubble around the 3 and used a complete healing spell much unlike the quick fix I did to myself. I pulled the C4 trigger and watched as bear bits went all over. Twilight,Cadence,and Shining Armor thanked me I nodded and explained for them to keep Fluttershy busy while I did some work to the beast she made. I used my magic to give me two swords and I told Rarity to use the rocks on the beast they were starting to weaken. One of the abominations kicked a group of 20 of my men into a wall killing them. I made it rain in a certain spot and told Twilight to use a freeze spell on the water making it ice. The ground was slippery I slide on the ice cutting the feet on the two creations and and cut Fluttershy to stop her. The abominations spotted me and took a part out of the road and threw them at me launching me a good 100 yards in the air I opened my wings and came rushing down with inside speed that would make Rainbow Dash cry. I made a sonic rainboom all right I use that magic of it and my own magic to kill one of the Abominations instantly. The lifeless body fell to the road making a huge crash shaking the ground. 
I used the spell on Fluttershy making her stop from using other animals to fight us. She turned and saw one of her creations and hid. The abomination that was left was standing a gushing wound I threw a frag in the wound and watched as the leg exploded up to the knee. It was not happy as I picked up some of my men and ate them and threw some into a burning house. It was coming towards me I flew in the air and used all my magic I could without tiring myself out to make a sniper rifle that the size of 10 alicorns put hoof to hoof I aimed the scope to the abomination's head and used my magic to fire a bullet the size of a buss blowing it's head off a second motionless giant fell. When Celestia saw this she used her magic to pull the guards into the castle shouts of joy were heard on my side as happy reunions were made and we all celebrated a huge victory with so little casualties we all had small talk. I stood up and told everypony get ready because soon we were going to take the castle. We all got some rest in order to get ready for a time coming soon. Soon we would take our freedom back.

	
		Breaking In Canterlot Castle



"Here and here are some of the weakest spots to blast walls in." I said pointing to a map of Canterlot Castle.
"Here is the hole I made in the wall the area will be heavily guarded here and here are some of the lightest guarded areas but the walls are heavily reinforced." I said pointing to certain walls on the map marking them with X's. I pointed to my demolition team and the 200 pounds of explosives we had left. I looked towards the holes I wanted to make in the walls there were very few guards there which was going to make this part easy but the city was all ready in flames and the smoke gave us cover the thing I was worried about was the fuse on the explosives I found them while in a old arms dealers house during the assault we made the bombs were around 35 years old the question was how well would the explosion work but it would have to o for now.
I paced over to the explosives and started to use my magic to pass them to me demolition team after 30 minutes I had the explosives on the way to the walls. I pointed to the militia commander and motioned for him to come talk to me behind a building. 
"I have no idea if we are going to survive this attack." I said to the commander.
"If you die you die with honor and glory for trying to free your people." The commander said to me.
"If I die I want you to take control of the military I've built up." I said to the commander.
"I'll tell your story on to the generations that come if you don't make it out alive." The militia the commander said to me.
"I appreciate it but don't forget I plan on making it out alive." I said walking away.
"Listen up here brave ponies who have chosen to stuck with me I have no idea what the outcome of this battle will have for us but I know this for sure that no matter what that everypony will know that we fought with justice and honor." I said to everypony sitting on the ground discussing what was going to happen. I walked off the stage getting nods of respect and cheers and whistles. It felt good to have all the respect I had but the thing I felt bad for was possibly losing almost 60% or more of my military in this one last desperate attempt to stop Celestia.
"Ready the explosives." I whispered the team nodded I motioned 3,2,1.....BOOM a huge explosion opened a hole in the wall.
"GO GO!" I said moving my hoof into the hole in the wall. Thousands of ponies rushed into the castle an alarm sounded off.
"Oh great." I whispered to myself looking at the alarms and sighing. (Can't my job ever be easy?) I thought to myself.
I jumped into the mess that was about to happen by setting up a perimeter with the others. Luna walked into the fray i turned me head in disbelief.
"Luna what in the hay are you doing?" I asked rushing up to her.
"Nothing I'm fighting." Luna said.
"Sir we have broken into Canterlot Castle successively." The com radio buzzed as it was Spitfire.
"We are good to go here sir." I heard from the com radio and it Soarin and it sounded like he was eating a pie..........
"Um we are all good to go." Fluttershy squeaked into the radio. I facehoofed when I heard how scared she was.
"Dash good to go." Rainbow Dash yelled into the com radio kinda making me jump.
"Twilight all set." Twilight said properly into the com radio.
"Rarity all good to go.....oh goodness my mane is such a mess." Rarity said forgetting to turn of the radio. Everypony in my team busted into laughter.
"Yeehaw partner I'm ready." Applejack said into the com radio sound ready to charge.
"Hehe this is going to be so fun." Pinkie said into the com radio she sounded like she was bouncing up and down my squad shook their heads in confusion and then shrugged and realized it was Pinkie you were not getting any log out of her.
"Great then let's get this show on the road and be carefull." I said clicking off the radio.
(I'm surprised we have had this much time for conversation.) I thought to myself walking slowly down the hall way. 
(Well I guess at least we broke in Canterlot Castle.) I thought to myself looking back at my secret weapon.

	
		Resist



"Are you crazy what pony would send every pony and keeps only 4 to defend him while he sends the other ponies to back up the groups that are heading to the center that have at least 15,000 ponies armed and some of the best fighters ever?" A guard mumbled out loud to no pony in general but directing the the crazy part towards me.
"A winner." DJ pony-3 said knocking the small bitchy pony down to the ground. Luna chuckled at the scene I how ever was set in a way different motion I was set into a killing mode I had no time for small talk and laughing. I kept trotting on until I heard guns being grabbed and voices and metal plates being strapped on. I noticed where we were it was the training room for the new recruits. I walked into the room everypony looked at me in shock and aimed their weapons at me. I noticed they were all to dumb to notice they had no clips in the guns. I pointed to the clipless guns they all dropped the guns and begged not to be killed. I told them I would spare them if they joined our side. The ponies agreed to resist Celestia's rule and told me they were forced into the conflict.
Celestia sat in her chambers with her 1-5 star generals showing the locations on the map where we were at. The room is where I was heading with my 294 ponies I heard a window crash it was assassin ponies. They were surrounding us I noticed that there were only 10 of them but they were my best trained ponies. They pulled out their guns and threw smoke bombs down I was the one who taught them what they knew I knew everything that they were going to do. I placed a barrier around us and waited for them to start to pull out their sidearms once the fire stopped I used my magic to start shooting at the ponies I heard a few of them hit others missed and hit the glass shattering it all over. Cadence and Shining Armor jumped through the exploding window and shot their guns at the assassin ponies once the smoke cleared I noticed that only 7 of them died. Luna flew up and used her magic to withdraw them to us I told them if they wanted to live to join the fight in the main hall. The ponies agreed to fight instead of not being killed.
"Thank you commander." One of them said.
"I'm forever in your debt." the other two said booking it to the main hall way.
"How did you get them so side with you?" Luna asked.
"Don't forget I was their commander at one point many of them will side with me at least I hope.." I said running faster to the room where Celestia was.
(Well here is the time to Resist.....here goes nothing.) I though pushing open the doors.

	
		Family and Friends or Desires 



When I opened the door I was met by the sound of gunpoint as soon I opened the door. I was expecting this I pulled out my two pistols and shot the ponies in the head a bit of blood getting on me and it was not oozing out of the dead ponies heads.
"Well well after all this chasing you've finally found me." Celestia said sitting in her chair smiling at me.
"Yea I did and I'm glad." I said cocking my rifle.
"So now that you have found me I guess you are expecting a huge fight as I do but the choice is up to you..... your friends are getting their flanks kicked out there so choose do you want your hearts biggest desire to kill me or would you save your friends lives only to find me again a different time after many days weeks even months or years I'm sure you would find me or maybe I would find you and kill you first." Celestia said motioning to the greeting hall where a huge battle was taking place.
"I chose both." I said looking up from the ground towards Celestia.
"What?!" Celestia asked confused and startled.
"I want to make sure you die and that I can save my friends lives or die trying." I said.
"I also know that only a low life scum much like your self would try to run like you told me your self. I started rushing to Celestia I met her by striking my horn against hers.
"I also know that you won't run from a fight now." I said motioning for Luna and the others to help everypony out in the greeting halls. 
"Well don't just sit there shoot him." Celestia said to her 5 generals. They aimed their weapons at me I used my magic to put a bubble around me letting my guard up from Celestia she knocked me down and towered over me. She was charging her solar magic to kill me instantly after the guards failed and were reloading. (This is gonna hurt but it sure beats dying so soon.) I said casting a arcane spell on me it would knock everypony back but it would also slam me into the ground and since I was laying down it meant I was going underground a bit.
(1,2,3.) I thought to myself the spell worked my back felt like it was about to break but it knocked everypony back causing a bigger earthquake then I thought the whole castle grounds shook. The generals were knocked out I picked up my assault rifle and shot them all Celestia how ever was still awake. I ran towards the hall ready for a battle of the century.

	
		A final stand



I withdrew my pistols and Celestia charged at me one thing I noticed she was not very fast but her magic was incredibly strong. She charged a blast of magic at me I quickly rolled out of the way the area was burnt and on fire for a bit. I rolled behind her and fired a quick beam of magic she blocked it with a force field. I drew back and shot my pistol at her force field the bullet bouncing every where I used my magic to control it and made it strike the point where the force field was weakest it shattered the barrier I fired a quick bolt of magic it struck Celestia knocking her back to the ground. I flew up and dived into her body stomping into her ribs breaking a few of them. 
"We need help." Applejack said over the com radio. I looked down at Celestia I decided to use my magic to pull her body with me she broke free of the spell and fired a strong bolt of magic striking me from behind it knocked me into the ground sliding me all the way to the ground. I stood up a little shakily my legs buckling a bit under fall I had encountered. A few pony guards grabbed me I used my magic to create a force field and pull my army to me. I learned the spell from Twilight I never thought I was going to use it until now I never had. 
"Nice one." Celestia said doing the same. I spat out a bit of blood and smiled.
"You are hopelessly out numbered you might as well give up." Celestia said giving off an evil smirk sure of victory.
"I don't need numbers to win wars I need skill." I said using a covert spell to cause a rupture on the ground where Celestia had her army they fell down a good couple of feet I heard some legs break and a mixture of other bones. I walked up to the hole and threw a frag grenade into the hole. 
I jumped back hearing the explosion I was expecting just Celestia to come out of the hole. It turned out I had only killed about 100 ponies. Twilight used a spell to grip my body back to her. 
"Impressive." Celestia said brushing herself off a bit of blood leaking from her torso where her body armor was not at the armor was dented. I saw Celestia starting to rise in her power her magic becoming stronger I knew I would soon have to react. I let down my barrier and told my army to attack. Celestia fired another beam at me I jumped back I flew into the air I pulled out my gun and gunned down a few ponies. Twilight used her magic on Celestia firing a few powerful bolts at Celestia knocking her back. Applejack was on a rampage throwing a few ponies into a wall when Rarity shot them with her magic killing them. A pegasus pony tackled me down to the ground. My back cracked in several places. Dash flew in and tackled the pony on me I stood up slowly using one hoof to help me stay balanced I noticed something different was happening I felt stronger then before. I casted a quick beam of arcane magic at a pony it instantly killed him and the two ponies behind him and the two next to him. Celestia caught on she fired another bolt at me this time I was quick to react and flew out of the way. I put a force field around me and pulled my army around me again. "Protect me while I concentrate on this spell it will take much out of me and if I    am interrupted the spell will have to start over again." I said closing my eyes and picturing on what I wanted to happen. I opened a few spots in the bubble for the guards to gun down the ponies.
Shining Armor helped me reinforce the force field making it much stronger then before. The spell was starting to work I heard a crack in the ceiling in the castle. "I'm going to need more help with this force field." I said I felt Luna and Twilight aiding me in the force field. "I need just a little more." I said. I felt Cadence start to aid in the force field. "Perfect now give us some cover." I said. I heard the bullets bouncing of the force field and thousands of ponies on Celestia's side getting gunned down. The empty shells hitting the ground everything sounded like slow motion as I was casting my spell. I heard parts of the ceiling starting to fall. I felt Celestia's presence starting to charge a massive attack. "Some ponies need to stop Celestia or we are all dead." I said a worried tone. Rainbow Dash Applejack Rarity and Pinkie were all starting to charge at the solar princess. "Fluttershy help them before they get killed." I said to Fluttershy now opening my eyes and looking back at her. 
"I can't." Fluttershy said cowering and crying. "You have to." I said yelling back at the frightened pegasus pony. I heard Celestia knock back Rainbow Dash who was struggling to get up. Rarity was trying her hardest to knock down the princess with her magic. Princess Celestia used Rarity's magic against her and instead ended up knocking Rarity out cold. Applejack bucked at Celestia and whipped a few apples at Celestia it stunned her for a few second.
"Your strength is admirable dear Applejack but I think I should show you my buck." Celestia said bucking Applejack into a wall breaking a couple of her ribs. Pinkie fired her party cannon at Celestia I knocked her to the ground I heard part of her legs start to crack but were quickly healed. I saw Celestia use her magic to fire the cannon at Pinkie she flew into the air from the hit. Pinkie rolled but it was pointless Celestia threw her with her magic next to Rarity. Rainbow used the little bit of strength left to cause a tornado around Celestia slowing down her movement and vision making it impossible for her to see but Rainbow did not know that alicorns could sense a presence of another living thing. I watched as Celestia bucked Rainbow into the wall next to Applejack I saw blood leaking out of her face. "Fuck Fluttershy for once you could not be a coward and buy us some more time but now.....now you've gotten some our best friends injured for once you could not have fought you hid like a coward." I said stopping my spell from casting. "Now I have to make up for your mistake. I said walking out of the force field I ran to Celestia dropping my shoulder I charged my magic up for a blast that would stop Celestia for a few seconds. I saw Celestia start to charge her horn as she walked up to her first victim Rainbow. I took off flying into the air stopping Celestia right before she was about to fry Rainbow. 
I tackled Celestia down to the ground using my spell I slammed her into the ground a few feet under hearing bones crack from Celestia I stood up and looked up at the ceiling to see my spell had worked the ceiling was starting to collapse I rushed over to Rainbow and Applejack and started to rush to the force field and set them into the force field I flew over to Pinkie and Rarity.......but it started the ceiling was starting to collapse I threw Rarity and Pinkie into the force field right before the ceiling started to fall on me. 
"Is he alive?" Twilight said rushing over to my body which was under hundreds of pounds of rubble. 
"Hurry we have to move this off of him." Twilight said sobbing using her magic moving the rubble off me. Soon Shining Armor came up and started helping to move the rubble off me. After 30 minutes the two uncovered my body. 
"He gave his life to save us." Rarity said finally able to stand up.
"But why would he not save him self?" Dash asked.
"He cared more about the lives of others then his own he would rather see all of us live then all of us die and him live." Twilight said still crying over my body.  
"He made a noble sacrifice one that I could not even do." Luna said running over to body and started crying.
"You idiot.....it...should.....have...been me who died not.....you....but no...you had to be a hero.....but hey I guess that's something I could never be a hero.....to the people....my people....but no you had to go and leave us I'm sure you're resting some where peacefully watching down over all us..." Shining Armor said breaking down into tears.

	
		Purgatory



"Huh wait what." I said looking around seeing nothing but a huge gate in front of me. (Gates where have I've seen these before........) I thought to myself. "It's been a while hasn't? Death asked me. "Ah now I remember this place." I said to Death. "I haven't seen you since you were a human back during WW3 how has it been?" Death asked me still curious about was has happened. "As you can tell right now with all the ponies you are getting here a massive Civil War between the two princesses." I said looking down at the ground kick my hoof back and forth. "I've been aware about the war but I had no idea you were in it." Death said to me. "I kind of wish I was not." I said walking back and forth still looking at the ground. "That's funny I thought I just heard one of the most battle loving well pony now say he wish he was not in a war......is something wrong kid?" Death asked me a little concerned. "I'm fine it's just.....that I wish this could have all been avoided I've been killing some of my old friends...I said tearing up a bit. "Hmm mortals I truly never got their emotions." Death said to me looking at his hand. 
"Look I just wanna get the fuck out of here." I said raising my tone and stomping on the ground. Death looked at me and gave me a look like well what the fuck are you complaining to me about.
"So am I dead or not?" I asked Death. "No and yes at the same time." Death said to me. "So what does that mean?" I asked looking at him tilting my head. "It's up to you if you want to stay dead or fight to stay alive." Death said before disappearing. The  whole room changed it was the castle I saw everypony most of them were crying but some were celebrating that the war was over. (Fight to stay alive what the hell was he talking about.) I thought to myself. 
Death appeared before me with a scythe. "This is what I meant fight to stay alive." Death said to me. I shrugged wondering what he meant still until I caught on. "You want me to fight you?" I said looking at him funny. "That is if you want to save all of those you care for." Death said showing Celestia's body twitching a bit. "She is not dead?!" I said out loud. "Well clock is ticking what is your choice fight me or stay dead?" Death asked. "What am I supposed to fight with?" I asked Death. "Well this is Purgatory you can use anything your mind comes up with but one rule no guns on melee weapons." Death said. "And magic can I use it?" I asked. "Why the hell not." Death said to me smiling at me. I imaged a katana in my hooves and there it was I infused it with a holy light spell since it's Death it seemed to work best. "Ready?" He asked me. I nodded. "You know only 4 people have made this fight out alive and only 1 pony." Death said to me. "Save the small talk I have no need to worry." I said pulling my katana out of the sheath. "Well then I hope you won't mind if I change the weather I love the rain." Death said to me. I nodded I guess he forgot I love the rain as well it heightened my senses. Death was the first to strike he rushed into me I jumped back and rolled and slipped a bit from the rain. He tried to slice the ground where I was I rolled out of the way and flew up. He threw his scythe at me it barley missed cutting a bit of tail hair of me. I knew I had time to react I charged down diving bombing into Death my hooves went right for him knocking him down I heard his scythe coming down to me I rolled out of the way Death stood up and caught it with his hand as it came back down. 
I was shocked he was able to do that. I saw a few of his ribs were cracked. "No healing magic I'm taking it." I said to Death he nodded at me. I saw the water starting to stack up again I used my magic to create a bright flash so he could no see anything I slid under him and cut off one of his legs. He fell to the ground. "All right enough you win." Death said making everything go back to gather. I helped him up and healed his broken body parts for him. "Nice seeing you again feel free to stop by sometime." Death said to me. "We'll see about that." I said shaking his hand and waving goodbye. I sat there for a second then Death put me back into my body. I awoke to having a very sad Twilight and others by me and very tear stained coat. "Oh man did that hurt like a bitch." I said stretching one of my legs.(I guess Death healed my body back to normal.) I thought to myself. "Wait.....huh....what.....you were just dead about 2 hours ago." Cadence said in shock. "Purgatory..I know Death and he said in order to come back alive I had to fight him and well let's just say I won." I said. "How do you exactly know Death?" Shining Armor asked. "It's a long story." I said to him. He just nodded. "Now we have to deal with her." I said pointing to Celestia. "I thought she was dead." Twilight said to me. "No she is very much alive." I said backing up a bit hearing her start moving around. "Indeed I am my dear commander." Celestia said smiling blood dripping out of her mouth.
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"Run." I said to the everypony behind me. "No." Pinkie said to me. "Run and don't look back." I said to them. "You can't expect us not to help you." Twilight said placing a hoof on my shoulder. "Her power keeps on growing the last thing I need is for you to get killed." I said removing her hoof from my shoulder. "But....." Twilight muttered under her breath. "Go now!" I shouted to Twilight and the others. "He's right my power is rising and I would hate to have to kill any of you." Celestia said sarcastically.
Luna casted a spell on all them and teleported them all out of the castle besides her. "Luna what are you doing?" I asked. 
"She is to much for just you to handle." Luna said to me I nodded know that she had more then enough power to stand up to Celestia with my power as well. "It's funny out of all ponies I would never expect my sister to fight against me." Celestia said looking at her sister. "I do what I must for my people." Luna said giving her sister a stern look. "two against one now this don't seem right." Celestia said. I looked at her wondering what she was talking about. "You see I like the odds of 200 against 2." Celestia said opening a door. I whistled in for Twilight and the others to come back. "Ha you only have 10 what are you going to do?" Celestia asked. "This." I said jumping to Celestia striking her with a kick to her leg I threw a frag grenade to some of the ponies. Celestia rushed at me lowering her head to use he horn as a bayonet ready to skewer me. Luna fired a blast knocking Celestia on the ground. "Ha you think you're a hero my dear commander?" Celestia asked standing up.
A/N about to use Me against the world by Simple Plan quote.
"I'm a nightmare a disaster that's what they always said I'm a lost cause not a hero." I said to her. She shrugged wondering what I was talking about. "It's a song you stupid bitch." Twilight said shooting Celestia. I chuckled a bit Celestia raised a barrier reflecting the bullets. Celestia aimed for Twilight and fired a blast Twilight had no time to react she was busy taking out some of the guards I jumped in the way oh her shot taking the blast to the chest. It burned my flesh and fur off my body a little bit. If it hit hurt she would more then likely be dead. I stood up my knees a little wobbly. "Everypony out." Celestia said casting a spell on everypony throwing them out of the room. It was just me and her. "Hmm much better is it not?" Celestia asked smirking at me. I spat out a bit of blood looking at her. She was begging to charge up her magic even more it was becoming dangerously high. I flew out of the way the blast breaking chunks out of the walls. I stopped and placed a shield in front of me to block the last couple of beams. "Stop fooling around commander." Celestia said to me. "Oh so that's how it is?" "Well then let us begin." I said using my magic to summon a sword. She did the same I rushed at her flying in side to side at faster speeds then Rainbow Dash I met her blade she parried my attack. I jumped back going in for another at high speeds up close we parried every attack. I spun around parring her attack she used her strength knocking me back into a wall. I rushed back to her we parried attacks again this time I caught on and fired a blast of magic at her I saw it had affect on her. Our magics both changing into much more powerful forms then any pony could dream of. 
I looked and saw we were in the mountains. "What the hell." Shining Armor said. "Their magic it's becoming so strong it's changing our environment." Twilight said. "You have to let us help you." Cadence said. "No! I will fight her myself." I said. 
"Then you're a damn fool no battle can be won alone." Shining Armor said to me. "Hmm perhaps you're right." I said. Celestia was raising some of her dead they charged at me I swept them all dead almost falling of the mountain I flew up and made a bow shooting Celestia in the wing. She threw her sword at me missing me by a inch or two. "The fall it weakened you....you might as well give up." I said to Celestia and she summoned another sword and pulled out the arrow. I rushed in again I saw her one mistake I stabbed her chest she got me in the shoulder. We both fell down. "It was a good fight..." I said to Celestia. "Indeed my dear commander I'll see you when ever." She said to me. I stood up healing myself. "How did you just kill her so fast?" Luna asked. "Her power it was tearing her from the inside out and the fall weakened her by a great amount." I said. Walking away. 
A/N Yea I made logic out of this chapter omg because of the fall and not being healed fully Celestia was weakened by a huge amount but enough to put up a decent fight enough to keep this chapter longer then I planned.
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